

Biała Podlaska, 14.08.2017 r.

6/ZP/AS/2017

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania pt. „Dostawa wyposażenia pracowni przedmiotów zawodowych zamawiane na potrzeby projektu pt.: „Aktywna Szkoła”

Postępując zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), dalej zwana ustawą, informuję, iż wpłynęły do Zamawiającego pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, dalej zwana SIWZ. W załączeniu treść pytań i odpowiedzi.

Jednocześnie informuję, iż zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający dokonał zmiany w SIWZ:

W pkt.15.10. SIWZ:**Było:**

15.10. Oferta musi być złożona w nieprzejrystym, zamkniętym (zaklejonym), nienaruszonym opakowaniu, oznaczonym napisem:

„Oferta wyposażenie 6/ZP/AS/2017”.

Nie otwierać do dnia 16.08.2017 r. godz. 9³⁰”

oraz nazwa i dokładny adres Wykonawcy.

Jest:

15.10. Oferta musi być złożona w nieprzejrystym, zamkniętym (zaklejonym), nienaruszonym opakowaniu, oznaczonym napisem:

„Oferta wyposażenie 6/ZP/AS/2017”.

Nie otwierać do dnia 18.08.2017 r. godz. 9³⁰”

oraz nazwa i dokładny adres Wykonawcy.

W pkt. 16.1. SIWZ:**Było:**

16.1. Ofertę należy złożyć do dnia 16.08.2017 r. do godz. 9:00 w Sekretariacie Medycznego Studium Zawodowego im. Marii Minczewskiej w Białej Podlaskiej przy ul. Okopowej 3, 21 –500 Biała Podlaska.



Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



Jest:

- 16.1. Ofertę należy złożyć do dnia 18.08.2017 r. do godz. 9:00 w Sekretariacie Medycznego Studium Zawodowego im. Marii Minczewskiej w Białej Podlaskiej przy ul. Okopowej 3, 21 –500 Biała Podlaska.

W pkt. 16.3. SIWZ

Było:

- 16.3. Otwarcie ofert nastąpi w Sekretariacie Medycznego Studium Zawodowym im. Marii Minczewskiej w Białej Podlaskiej ul. Okopowej 3 w dniu 16.08.2017 r. o godz. 09:30. Otwarcie ofert jest jawne.

Jest:

- 16.3. Otwarcie ofert nastąpi w Sekretariacie Medycznego Studium Zawodowym im. Marii Minczewskiej w Białej Podlaskiej ul. Okopowej 3 w dniu 18.08.2017 r. o godz. 09:30. Otwarcie ofert jest jawne.

W pkt. 7.7.6. Opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

Było:

- 7.7.6. długość 60 cm.

Jest:

- 7.7.6. długość 60 cm +/- 2 cm.

Z uwagi na termin udzielenia odpowiedzi na pytania termin składania oraz otwarcia ulega zmianie i wyznacza się:

Termin składania: 18.08.2017 r. godz. 9:00

Termin otwarcia: 18.08.2017 r. godz. 9:30

Z poważaniem

Treść pisma nr 1 z 11.08.2017 r.

Pytanie nr 1

Dotyczące przedmiotu zamówienia opisanego w punkcie 7.7, 7.8, 7.9, 7.10, 7.11 oraz 7.12
Zwracamy się z prośbą do zamawiającego o wydzielenie do osobnych pakietów przedmiotów zamówienia opisanych w punktach 7.7, 7.8, 7.9, 7.10, 7.11 oraz 7.12. Umożliwi to złożenie się większej ilości oferentów oraz uzyskanie korzystniejszej oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na niniejszą zmianę.

Pytanie nr 2

Dotyczące przedmiotu zamówienia opisanego w punkcie 7.7.6
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zmianę parametru „długość 60 cm” na długość 60 cm +/- 2 cm. Według opisu na stronie producenta opisana lalka ma długość 59 cm.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający wyraża zgodę na niniejszą zmianę.

Pytanie nr 3

Dotyczące przedmiotu zamówienia opisanego w punkcie 7.8.
Czy Zamawiający dopuści do postępowania model szkieletu dorosłego człowiek spełniający wszystkie opisane wymagania, lecz nie posiadającego ponumerowanych kości tylko wszystkie punkty orientacyjne oraz mającego wysokość razem ze stojakiem 192cm?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody na niniejszą zmianę.

Pytanie nr 4

Dotyczące przedmiotu zamówienia opisanego w punkcie 7.9.
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o rezygnację z parametru opisanego w punkcie 7.9.16 „Szczegółowy podręcznik z nazwą ponad 600 anatomicznych detali”. Umożliwi to złożenie się większej ilości oferentów i uzyskanie korzystniejszej oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający nie wyraża zgody na niniejszą zmianę.

Pytanie nr 5

Dotyczące przedmiotu zamówienia opisanego w punkcie 7.9.
Zwracamy się o wydzielenie produktu opisanego w punkcie 7.9.29. „Gablota”. Umożliwi to złożenie się większej ilości oferentów i uzyskanie korzystniejszej oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający nie wyraża zgody na niniejszą zmianę.

Pytanie nr 6

Dotyczące przedmiotu zamówienia opisanego w punkcie 7.11

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie pełnopostaciowego fantomu do BLS, umożliwiającego trening w zakresie resuscytacji krążeniowo-oddechowej, charakteryzującego się:

- posiada oczy otwarte I zamknięte, jedna źrenica rozszerzona
- w celu udrożnienia dróg oddechowych wymagane jest odchylenie głowy/wysunięcie żuchwy
- realistyczne unoszenie się klatki piersiowej podczas wentylacji
- realistyczny i łatwy dostęp do wgłębienia klatki piersiowej
- dostęp do żyły udowej
- realistyczne ręce i palce u rąk i stóp
- wkłucie domięśniowe
- składany w talii
- jednorazowe drogi oddechowe
- feedback o przeprowadzonym RKO w czasie rzeczywistym
- obustronne tętno na tętnicy szyjnej i na prawej tętnicy udowej
- pełna ruchomość głowy, szyi i szczęki, umożliwiająca przechylenie głowy, uniesienie podbródka, wysunięcie żuchwy i wydłużenie szyi do pozycji wężającej
- realistyczna praca klatki piersiowej

Fantom posiada system do debriefingu przeprowadzonego RKO (feedback o wykonywanym RKO w czasie rzeczywistym, głębokość i częstość uciśnień, tempo wentylacji, czas braku przepływu powietrza, ilość cykli RKO, metronom RKO: słyszalne tony pomagają przeprowadzić kompresję i wentylację w prawidłowym tempie i stosunku, zgodny z aktualnymi wytycznymi przeprowadzania RKO u dorosłego) Dołączone oprogramowanie umożliwia również zoptymalizowaną funkcję śledzenia parametrów życiowych z możliwością ich zmiany na bieżąco, wbudowaną listą algorytmu resuscytacji dla śledzenia indywidualnych i drużynowych działań wbudowana bezprzewodowa komunikacja z zasięgiem do 9 m, alternatywną funkcję wirtualnej defibrylacji, zapisy dziennika sesji zawierają działania, czynności życiowe, przeprowadzenie RKO oraz komentarze. Zapisywanie, drukowanie i wyświetlanie raportów i sprawozdań, umożliwiają powtarzanie nawet skomplikowanych scenariuszy, przygotowując do rzeczywistych zdarzeń.

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający nie wyraża zgody na niniejszą zmianę.

Pytanie nr 7

Dotyczące przedmiotu zamówienia opisanego w punkcie 7.12.

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie fantomu BLS noworodka z system do debriefingu przeprowadzonego RKO . Fantom charakteryzuje się:

- w pełni ruchomą głową i szczęką, posiada język
- posiada jednorazowe wymienne drogi oddechowe do wykonywania higienicznej wentylacji usta-usta
- zablokowane drogi oddechowe przy nie odchylonej głowie



Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



- łatwo dostępne wgłębienie klatki piersiowej, która zawiera żebra, płuca i serce
- realistyczne unoszenie klatki piersiowej podczas wentylacji
- monitorowanie i zapisywanie miarowości i głębokości uciśnień oraz oddechów ratowniczych
- miękka, rzeczywista twarz z uformowanymi włosami
- realistycznym oczodół do procedur okulistycznych
- w zestawie z fantomem znajdują się: pielucha i śpioszki, instrukcja, torba.

Fantom posiada system do debriefingu przeprowadzonego RKO (feedback o wykonywanym RKO w czasie rzeczywistym, głębokość i częstość uciśnień, tempo wentylacji, czas braku przepływu powietrza, ilość cykli RKO, metronom RKO: słyszalne tony pomagają przeprowadzić kompresję i wentylację w prawidłowym tempie i stosunku, zgodny z aktualnymi wytycznymi przeprowadzania RKO u dorosłego) Dołączone oprogramowanie umożliwia również zoptymalizowaną funkcję śledzenia parametrów życiowych z możliwością ich zmiany na bieżąco, wbudowaną listą algorytmu resuscytacji dla śledzenia indywidualnych i drużynowych działań wbudowana bezprzewodowa komunikacja z zasięgiem do 9 m, alternatywną funkcję wirtualnej defibrylacji, zapisy dziennika sesji zawierają działania, czynności życiowe, przeprowadzenie RKO oraz komentarze. Zapisywanie, drukowanie i wyświetlanie raportów i sprawozdań, umożliwiają powtarzanie nawet skomplikowanych scenariuszy, przygotowując do rzeczywistych zdarzeń.

Odpowiedź na pytanie nr 7

Zamawiający nie wyraża zgody na niniejszą zmianę.

Treść pisma nr 2 z dnia 11.08.2017 r.

Pytanie nr 1

Dotyczące terminu realizacji

Uprzejmie prosimy o wydłużenie terminu realizacji zamówienia z 21 dni kalendarzowych do 31 września 2017 r.?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na niniejszą zmianę.